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I. Tartalmi összefoglaló 

 

Kőbánya városképi megjelenése, szépítése, virágosítása, a közterületek tisztábbá, rendezettebbé, 

esztétikusabbá tétele érdekében, továbbá a kerület lakóinak közösségformálása, környezet- és 

klímatudatosságának folyamatos erősítése, szemléletformálása szempontjából 2023-ban is fontos a 

kerületszépítő és környezetvédelmi szemléletformáló akciók meghirdetése és a programok 

megszervezése. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 

szóló önkormányzati rendelet tervezetével összhangban az alábbiak szerint kérem a Tisztelt 

Képviselő-testület döntését a tervezett tevékenységek vonatkozásában. 

 

1. Kerülettakarítási akciók  

 

1.1 Hulladékgyűjtési akciók a lakosság bevonásával 

A korábbi években Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 

Önkormányzat) csatlakozott az Innovációs és Technológiai Minisztérium „TeSzedd! – Önkéntesen 

a tiszta Magyarországért” elnevezésű, országos, évente megrendezésre kerülő akciójához, továbbá a 

„Föld Napja” nemzetközi mozgalom környezetvédelmi akcióhoz, valamint részt vállalt több eseti 

hulladékösszegyűjtési és hulladékelszállítási akcióban is. Javasolom, hogy az Önkormányzat 2023-

ban is csatlakozzon valamennyi központilag meghirdetett, a hulladék összegyűjtését, 

mennyiségének csökkentését célzó programhoz, amelyekbe a lakosság is bevonható. 

2023-ban ezeket az akciókat egy néven összefoglalva, az esetleges pályázati lehetőségeket is 

kihasználva az év során több időpontban tervezzük megszervezni az iskolák és óvodák, valamint a 

lakosság részvételével.  

A részleteket a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztálya 

dolgozza ki. Az akciók gyakorlati megvalósításában – a szükséges feltételek, eszközök, szállítás stb. 

biztosításában – a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Kőkert) is 

közreműködik.  

 

1.2 „Tisztítsuk meg az Országot!” 

2021-ben az Önkormányzat sikeresen pályázott az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

megbízásából az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. által közzétett „Tisztítsuk meg az Országot!” 

pályázaton, amelynek célja az illegális hulladéklerakók megszüntetése volt. Az Önkormányzat a 

közigazgatási területén 28 önkormányzati tulajdonban lévő, hulladékkal szennyezett helyszín 

megjelölésével pályázott az illegális szemétlerakók felszámolásának támogatására. 

Hasonló tartalmú pályázat meghirdetése esetén javasolom a pályázati lehetőség kihasználását. 

 

1.3. „Faltól falig” takarítás 

2022-ben másodszor került sor a kerület négy helyszínén (Állomás utca, Kápolna utca a Kápolna 

térig, Liget tér, Bihari utca) olyan átfogó, „faltól falig” takarításra, melynek kapcsán a közterületek 

koncentrált takarítása történt meg. Az Önkormányzat által a BKM Nonprofit Zrt.-től megrendelt 
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kézi és gépi takarítás, padkától padkáig mosás, valamint a járófelületek magasnyomású fertőtlenítő 

mosása eredményeként az utca szinte megújult. A takarítási akció folytatását javasolom 2023-ban 

is. A program előkészítését, megszervezését a Jegyzői Főosztály végzi. 

 

2. Használt sütőolaj gyűjtése 

 

2021-től az Önkormányzat is csatlakozott a CseppetSem! háztartási sütőolajgyűjtő programhoz, 

amelynek keretében 10 kőbányai intézményben lehet leadni az összegyűjtött olajat. Minden 

összegyűjtött kilogramm után az intézmények visszatérítést kapnak, így a gyűjtéshez csatlakozó 

nemcsak a környezetéért tesz, hanem az adott óvodát is támogatja. A használt sütőolaj ráadásul 100 

százalékban újrahasznosítható, 90 százalékából biodízel, 10 százalékából biogáz képződik. 

Tekintettel a program kiemelt környezeti hasznosságára, javasolom annak folytatását. A 

programmal kapcsolatos feladatokat az intézmények bevonásával a Jegyzői Főosztály 

Városüzemeltetési Osztálya végzi. 

 

3. „Adj örökbe egy fát!”  

 

Az „Adj örökbe egy fát!” programmal szeretnénk ösztönözni a kerületben működő, a 

környezetvédelem iránt elkötelezett vállalkozásokat és magánszemélyeket, hogy saját erőfeszítéssel 

(költségen) adjanak „örökbe” (adományozzanak) a kőbányai közösség részére facsemetéket, ezzel 

is hozzájárulva a helyi mikroklíma, az élhetőbb környezet és Kőbánya levegőminőségének 

javításához. A közterületeken a meglévő faállomány elöregedése miatt is sok helyen szükséges a 

kivágott fák pótlása, amelyhez az akcióban részt vevők is hozzájárulhatnak. 

2021-ben 10, 2022-ben pedig 9 útsorfa minőségű facsemete felajánlása történt a kerület számára, 

amelyet a KŐKERT ültetett el az Önkormányzat által kijelölt helyszíneken. 

A program folytatását javasolom, adományozás esetén a részletes kidolgozás a Jegyzői Főosztály 

feladata.  

 

4. Tanösvényséták 

 

A 2019-ben megkezdett sikeres programot, amelyben a Felsőrákosi-rétek területén kialakított, 

mintegy 2 km-es tanösvényen a védett terület és közvetlen környezete legérdekesebb tájainak 

megismertetését kezdtük el az iskolák és óvodák bevonásával, 2023-ban megváltozott módon, az 

önálló (családi) program szorgalmazásával, ösztönzésével javasolom folytatni.  

A program hosszútávú célja az, hogy minden kőbányai lakos ismerje meg a kerületünkben, 

Budapest szívében lévő természetvédelmi területet és annak védendő élővilágát.  

A programot a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztálya szervezi a Fővárosi Önkormányzat 

Rendészeti Igazgatóság Természetvédelmi Őrszolgálatának segítő közreműködésével. 

 

5. Zöldhulladék-gyűjtési program  

 

Az őszi zöldhulladék-gyűjtési akciót a 2023. évben is javasolom megrendezni a lakosság részére 

annak érdekében, hogy a közterületek és az ingatlanok rendezett állapotának fenntartását az 

Önkormányzat elősegítse. Az akció keretében az évek óta már jól bevált módon ingatlanonként 10 

darab, saroktelkenként 15 darab, társasházi lépcsőházanként 10 darab, továbbá családi házas jellegű 

társasházak esetén háztömbönként 20 darab biológiailag lebomló zöldhulladék-gyűjtőzsák 

térítésmentes biztosítása indokolt. A lakosságon kívül a kerületi, elsősorban önkormányzati 

intézmények részere is biztosítani szükséges a gyűjtőzsákokat a zöld- és lombhulladék gyűjtésére. 

A feladat elvégzésében a KŐKERT közreműködik, a zöldzsákok kiosztását a Hatósági Főosztály 

végzi. A szelektív elszállítást a BKM Budapesti Közművek Zrt. Hulladékgazdálkodási Divíziója 

térítésmentesen végzi.  
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Az őszi lombgyűjtéshez kapcsolódóan javasolom Lombhullatóünnep megszervezését. Az akció 

célja, hogy a lakóközösségek bevonásával kerüljön sor a lakótelepek melletti zöldterületeken 

lehullott lomb összegyűjtésére, meleg tea és zsíros kenyér kínálásával egybekötve. A 

Lombhullatóünnep amellett, hogy hozzájárul a lakókörnyezet rendezettségének fenntartásához, a 

közösségek összekovácsolását is segítheti. 

 

6. Kőbányai Komposztálási Program 

 

A 2011 óta népszerűvé vált Kőbányai Komposztálási Program folytatását javasolom 2023-ban is a 

„Kőbányai Komposztálási Program 2023” elnevezésű pályázat kiírásával. A komposztálás a 

lakosság részére a zöldhulladék és az avar környezetbarát hasznosítását teszi lehetővé arra 

tekintettel is, hogy 2011. december 1-jei hatállyal Budapest Főváros Közgyűlésének a Budapest 

Főváros szmogriadó-tervéről szóló 69/2008. (XII. 10.) Főv. Kgy. rendelete 4/A. § d) pontja 

Budapest egész területén megtiltotta az avar és a kerti hulladék elégetését. A komposztálókeretek 

átadására a pályázatot követően folyamatosan, valamint a Zöld Családi Nap keretében is sor 

kerülhet.  

A program lebonyolítását a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztálya végzi, a keretek 

átadásában a KŐKERT közreműködik. 

 

7. Kőbányai Csapadékvíz-gyűjtési Program 

 

2021-ben először hirdette meg az Önkormányzat a Kőbányai Csapadékvíz-gyűjtési Programot a 

lakosság részére, mely nagy sikert aratott. Az elsődleges cél az, hogy a lakosság az esővizet 

összegyűjtse, és a lehullott csapadék felhasználása helyben történjék. Ezzel javítjuk a mikroklímát, 

csökkentjük a vízfelhasználást, és teszünk a klímaváltozás ellen; nem utolsó sorban pedig a lágy 

vízzel való locsolás a legjobb a növények számára. A 310 literes csapadékvízgyűjtő tartályt talppal, 

csappal, tetővel, csatorna-bekötőszettel és szűrővel együtt - a komposztálókhoz hasonló módon - 5 

éves használatra ingyenesen adja az Önkormányzat. Az öt év leteltével az edény a pályázó 

tulajdonába kerül. 

Az előző évben tapasztalt nagy érdeklődésre, az akció sikerére való tekintettel a program folytatását 

javasolom.  

A program részleteinek kidolgozását és lebonyolítását a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési 

Osztálya végzi. 

 

8. „Föld órája” akció 

 

A „Föld órája” egy világméretű önkéntes kezdeményezés, amelynek célja, hogy felhívja az emberek 

figyelmét a környezetszennyezés és a túlfogyasztás okozta problémákra. Ezen az estén a világ 

lakosságának a jelentős része az otthoni világítás lekapcsolásával fejezi ki elkötelezettségét a 

bolygónk megóvása iránt. Ahhoz kérjük a lakosság csatlakozását, hogy március hónap utolsó 

szombatján (idén március 25-én) este kapcsoljuk le a villanyt a 20.30 és 21.30 óra közötti egy órára. 

 

9. „Önnek is szeretnék adni virágot” 

 

Kerületünkben hosszú évek óta ez a program mozgatja meg a legtöbb kőbányait. Kiemelten fontos, 

hogy a természet szépségeire fókuszálva ösztönözzük a lakosságot a virágok, növények elültetésére 

és folyamatos gondozására. A virágpályázattal az Önkormányzat a kerületi lakosok részére 

ingyenesen biztosít virágokat, növényeket környezetünk, otthonunk szebbé tételéhez.  

 

Javasolom, hogy a 2021-ben kialakított rendszernek megfelelően online űrlap kitöltésével legyen 

lehetőség a növénycsomagokra pályázni, melyeket meghatározott időpontban és helyen – a 

programban bevált módon, több helyszínen – vehetnek át a sikeres pályázatot benyújtók.  
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A beküldött pályázatok beérkezésének sorrendje lesz a meghatározó, a rendelkezésre álló forrás 

kimerülésekor – akár a jelentkezési határidőn belül – a pályázat lezárásra kerül.  

A program előkészítését, szervezését a Jegyzői Főosztály végzi, a virágok szortírozása, 

csomagolása, átadása során a Polgármesteri Hivatal valamennyi szervezeti egysége és a KŐKERT 

közreműködik. 

 

10. „Tiszta udvar, rendes ház”, „Tiszta, rendezett Kőbányáért”, „Virágos Kőbányáért” 

 

A nagysikerű „Tiszta udvar, rendes ház”, a „Tiszta, rendezett Kőbányáért” és a „Virágos 

Kőbányáért” program újraindult, megváltozott jelentkezési feltételekkel. Javasolom a program 

folytatását, amelynek keretében a jelentkezők és az ajánlók elektronikusan küldhetik be a saját vagy 

az ajánlott kertről, erkélyről, társasházi udvarról, intézménykertről, vállalkozás kertjéről a fotókat, 

amely alapján szakmai zsűri választja ki a legjobbakat. A szélesebb merítés érdekében a 

Városüzemeltetési Osztály munkatársai jelentkezés hiányában is javaslatot tesznek a díjazásra. A 

program lebonyolítását a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztálya végzi. 

 

11.„Virágos Lakóközösség” program 

 

A társasházak, lakásszövetkezetek (a továbbiakban: lakóközösségek) közvetlen környezetében lévő 

előkertek rendezésére, megújítására és virágosítására 2022-ben indított új program folytatását 

javasolom. A programmal az Önkormányzat célkitűzése többek között a lakóközösségek 

gondozásában lévő zöldfelületek megújításának, új növények ültetésének, öntözőrendszer 

telepítésének támogatása, a megújult terület folyamatos és rendszeres gondozásának biztosítása. 

Az Önkormányzat többek között alacsony cserjék, évelő növények, évelő fűszernövények és 

termőföld megvásárlására, kerttervezésre, füvesítésre, öntözőrendszer kiépítésére, zöldfalak 

létesítésére nyújtana vissza nem térítendő önkormányzati támogatást, amelyet előfinanszírozás 

formájában biztosítana. A benyújtott pályázat alapján a lakóközösség által tervezett beruházásra 

elnyerhető támogatás mértéke az elszámolható költség legfeljebb 80%-a lehet. A pályázónak 

kétéves fenntartást is kell vállalnia, melynek elmulasztása esetén a pályázati támogatást vissza kell 

fizetni. 

A program célja nemcsak az, hogy az előkertek megújulását támogassa, hanem hogy közös 

munkára, összefogásra is ösztönözze a lakóközösségeket ezzel közösségépítő szerepet is betöltve. 

A program részletes kidolgozását és lebonyolítását a Jegyzői Főosztály végzi. 

 

12. Madarak és fák napja 

 

A nagyvárosokban a környezetvédelem fontos célja többek között a meglévő zöldfelületek 

élővilágának, az állatok élőhelyeinek megőrzése, fejlesztése, népszerűsítése. Ennek elősegítésére 

évek óta programokat szervezett az Önkormányzat. 

Javasolom, hogy a tavalyihoz hasonlóan ismételten kerüljenek meghirdetésre a kerületi lakosokat 

megmozgató játékok (ld. madárkeresés, madárhang-felismerő verseny). 

 

A programok részletes kidolgozását és lebonyolítását a Jegyzői Főosztály és a Polgármesteri 

Kabinet végzi.  

 

13. „Madárbarát kert” program 

 

Az évek óta sikeres programot 2023-ban is folytatni javasolom. Az akció célja a városból egyre 

inkább eltűnő énekesmadarak számára fészkelőhely biztosítása, illetve a madarak rendszeres 

itatásáról, téli etetéséről való gondoskodás az akcióban résztvevőkön keresztül. A Magyar 

Madártani és Természetvédelmi Egyesület szakmai segítségével az akcióban résztvevőknek odúkat 

és etetőket biztosítottunk, ezt idén is javasolom folytatni. A már legalább egy éve madárbarát 
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kertként értékelhető kertek online küldhetnek fotókat az elmúlt időszakból, ennek alapján 

értékelhetők. A legjobbak „Madárbarát kert” címet nyerhetnek el, és táblát kapnak. A „Madárbarát 

kert” tulajdonosa évente tájékoztatást küld a nála fészkelő madarakról, a megjelenő madárfajokról.  

A program részletes kidolgozását a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztálya végzi. 

 

14. „Virágos Magyarország” és „Legszebb konyhakert” program 

 

Az országosan meghirdetett programokhoz az Önkormányzat már hagyományosan csatlakozik 

évről évre. Az egy év kihagyás után 2021-ben folytatódott akciókhoz idén ismét javasolom a 

csatlakozást és a „Legszebb konyhakert” verseny meghirdetését Kőbányán. A versenyre jelentkezés 

és az elbírálás az online térben is megvalósulhat. 

A „Virágos Magyarország” országos verseny 2023. évi meghirdetése esetén ismét lehetőséget 

kaphat az Önkormányzat a bemutatkozásra, a versenyben való részvételre.  

A programokhoz történő csatlakozás előkészítését a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztálya 

végzi. 

 

15. Környezetvédelmi Világnap  

 

Június 5-e a Környezetvédelmi Világnap. Ezen a napon szerte a világon számos olyan program 

megtartására kerül sor, amelyek elsődleges célja a figyelem ráirányítása a környezetvédelem 

fontosságára. A Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódóan kerülhet sor a szemét 

mennyiségének csökkentése érdekében többször használatos eszközök kiosztására élelmiszerboltok 

közelében, piacokon. A témához kapcsolódó online kihívás szervezésére kerülhet sor a kőbányai 

lakosok, intézmények, vállalkozások számára. 

 

16. Műanyagmentes július 

 

Javasolom a 2021-es évben első alkalommal meghirdetett „Műanyagmentes július” ismételt 

meghirdetését is, amely program célja, hogy ösztönözze a lakosságot arra, hogy legalább egy 

hónapig törekedjen arra, hogy műanyagmentesen éljen, illetve ne termeljen műanyag hulladékot. Az 

elmúlt évben 19 helyszínen vállalta kőbányai cég, illetve intézmény, hogy ingyen megtölti ivóvízzel 

bárki kulacsát.  

Az elmúlt években a Polgármesteri Hivatal épületében is megtölthette a poharát, kulacsát a Szent 

László téren megforduló, szomjazó járókelő. Annak érdekében, hogy a Polgármesteri Hivatal 

aktívabban részt tudjon venni a programban, a nyári időszakban javasolom kulacstöltő automata 

telepítését a főépület mellé. 

A program részletes kidolgozását a Jegyzői Főosztály végzi. 

 

17. Zöld küllő mozgalom 

 

Új programként javasolom meghirdetni 2023-ban a Zöld küllő mozgalom akciót, melynek célja a 

kőbányai cégek megszólítása kerékpárosbarát intézkedések, ösztönzők bevezetése érdekében. A 

program részletes kidolgozását a Jegyzői Főosztály és a Polgármesteri Kabinet végzi. 

 

18. Kerékpárosbarát munkahely 

 

Az Önkormányzat több éven át elnyerte a megtisztelő Kerékpárosbarát Település címet, a megyei 

jogú városok és fővárosi kerületek kategóriában kategóriagyőztesként. Javasolom, hogy a bringás 

kőbányaiak kerékpározását elősegítő műszaki eszközök (kerékpáros szervizpontok, 

kerékpártámaszok, kerékpáros hulladékgyűjtők, zárható kerékpártárolók stb.) telepítésére vonatkozó 

igény felmérése 2023-ban folytatódjék, amelynek alapján a közterületi fejlesztések 

megvalósíthatóak. 
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Javasolom továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal – amennyiben meghirdetésre kerül – ismét 

pályázzon a Kerékpárosbarát Munkahely címre. A cím eléréséhez 2021-ben és 2022-ben is számos 

eszköz beszerzésére került sor. 

A munkahelyre kerékpárral közlekedő munkatársak részére a Polgármesteri Hivatal épületének 

hátsó udvarában fedett, kamerával megfigyelt területén hat kerékpár elhelyezésére alkalmas 

tárolóhely került kialakításra. 

A programok részleteinek kidolgozását, lebonyolítását a Jegyzői Főosztály végzi. 

 

19. Európai Mobilitási Hét – Autómentes Nap 

 

Az elmúlt néhány évben a Kőbányai Torna Club Sportegyesület és a Kőbányai Bringás Egyesület 

szervezésében zajlott az Európai Mobilitási Hét és az Autómentes Nap kőbányai programsorozata. 

Az Önkormányzat az országos, illetve európai programhoz történő csatlakozás adminisztratív 

feladatait látja el, ezt 2023-ban is javasolom folytatni. A programhoz történő csatlakozással 

kapcsolatos feladatokat a Jegyzői Főosztály látja el. 

 

20. Zöld Családi Nap 

 

A környezetvédelmi és kerületszépítő akciók évi zárásaként javasolom a 2021-ben és 2022-ben is 

nagy sikerrel megrendezett „Zöld Családi Nap” rendezvény megszervezését 2023-ban. Ezen a 

rendezvényen – kapcsolódva az Állatok világnapjához (október 4.) is – számos népszerű programra 

kerülhet sor. Az eseményen a jól bevált zöld programok mellett ismét javasoljuk meghirdetésre a 

kis kedvencek „Cukiság versenyé”-t, workshopok keretében szakemberek meghívását. A program 

szervezésével kapcsolatos feladatokat a Jegyzői Főosztály végzi. 

 

21. Állatok világnapja 

 

Az Állatok világnapja (október 4.) a Zöld Családi Nap programjához kapcsolódóan, annak 

keretében kerül megünneplésre. A program részletes kidolgozását a Jegyzői Főosztály végzi.  

 

22. Ivartalanítási akció 

 

Az Önkormányzat 2020 óta biztosítja a kerületi lakosok számára a kutyák, macskák, igény esetén 

baknyulak ingyenes ivartalanításának lehetőségét nagy sikerrel, amely programot 2023-ban is 

indokolt folytatni. Az akció folytatásával a felelős állattartás, a felesleges szaporulat elkerülése 

fontosságára szeretnénk felhívni a figyelmet. Az akcióban több állatorvos részvételére számítunk, 

akik az Önkormányzattal megkötött szerződésben rögzített kereteknek megfelelően látják el a 

feladatot. Az akcióval kapcsolatos koordinációs feladatot a Jegyzői Főosztály látja el. 

 

II.  Hatásvizsgálat 

 

A programok és akciók meghirdetése Kőbánya tiszta és rendezett városképi megjelenését, az itt 

élők, dolgozók környezetvédelmi szemléletformálását interaktív módon segíti elő. Az intézmények, 

vállalkozások, lakosok tevékeny bevonása hozzájárul mind a környezettudatos neveléshez, mind 

pedig a kulturált környezet, a környezetvédelem iránti igény fokozásához. A növények ültetése, az 

intézményi és lakókörnyezet virágosítása, a növények gondozása az esztétikus környezet 

kialakításán kívül a környezetért való felelősséget is erősíti. Az új programelemekkel a 

környezettudatosság és szemlélet szélesítését, a programválaszték bővítésével az aktivitás növelését 

kívánjuk elérni. Az állatok ivartalanítási programja a felelős állattartás elősegítését és a kóbor 

állatok számának csökkentését segíti elő. 
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III. A végrehajtás feltételei 

 

A környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciók programjaihoz szükséges forrást a 

Képviselő-testület az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében biztosítja, közel 47 millió forint 

erejéig.  

 

IV. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 

előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

          

 

D. Kovács Róbert Antal 

 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

 

 

 

Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

…/2023. (… …) határozata 

a 2023. évben tervezett környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciókról 

 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évre a 

következő környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciók megszervezését rendeli el: 

1.1. Kerülettakarítási akciók: hulladékgyűjtési akciók a lakosság bevonásával, „Tisztítsuk meg az 

Országot!”, „Faltól falig takarítás!”, 

1.2. Használt sütőolaj gyűjtése, 

1.3. „Adj örökbe egy fát!”, 

1.4. Tanösvényséták, 

1.5. Zöldhulladék-gyűjtési program, Lombhullatóünnep, 

1.6. Kőbányai Komposztálási Program, 

1.7. Kőbányai Csapadékvíz-gyűjtési Program, 

1.8. „Föld órája” akció, 

1.9. „Önnek is szeretnék adni virágot”, 

1.10. „Tiszta udvar, rendes ház”, „Tiszta, rendezett Kőbányáért”, „Virágos Kőbányáért”, 

1.11. „Virágos Lakóközösség” program, 

1.12. Madarak és fák napja, 

1.13. „Madárbarát kert” program, 

1.14. „Virágos Magyarország” és „Legszebb konyhakert” program, 

1.15. Környezetvédelmi Világnap,  

1.16. Műanyagmentes július, 

1.17. Zöld küllő mozgalom, 

1.18. Kerékpárosbarát munkahely, 

1.19. Európai Mobilitási Hét – Autómentes Nap, 

1.20. Zöld Családi Nap, 

1.21. Állatok világnapja, valamint 

1.22. Ivartalanítási akció. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a részletes programokat dolgoztassa ki, és 

gondoskodjék a programok Kőbányai Önkormányzat honlapján történő meghirdetéséről, a pályázati 

felhívások közzétételéről, továbbá a programok lebonyolításáról. 

 

Határidő:   2023. december 31. 

Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

 a KŐKERT Kőbányai Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője 
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